
Каталог деталей
и сборочных единиц

БДН-4
(левая и правая

секции)

Каталог деталей
и сборочных единиц

БДН-4
(левая и правая

секции)



8

8

8

9

9

6

7

6

7

2

1

3 4

5

10

11

8

8

8

9

9

6

7

6

7

2

1

3 4

5

10

11



Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Обозначение
БДН-4.01.00.000СБ-П
БДН-4.01.00.000СБ-Л
БДН-4.02.00.000СБ-Л
БДН-4.02.00.000СБ-П
БДН-4.04.00.000СБ
БДН-4.05.00.000СБ

БДН-4.05.00.000СБ-1
БДН-4.06.00.000СБ

БДН-4.06.00.000СБ-1
БДН-4.13.00.000СБ
БДН-4.00.00.006

Найменование
Рама правая
Рама левая

Стойка режущего диска левая 
Стойка режущего диска правая 

Планка 
Сдвоенный каток
Сдвоенный каток
Борона зубовая
Борона зубовая

Кронштейн пружины
Поводок

Кол-во
1
1
32
32
8
2
2
4
4
2
8

Примечание



12

3
4 5

67

7

8
8

9

10

Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Обозначение
БДН-4.03.00.000СБ

БДН-4.03.00.000СБ-1
БДН-4.00.00.008
БДН-4.00.00.002

БДН-4.00.00.0022

Найменование
Стойка
Стойка
Тяга

Втулка
Болт М24-6gx180.109.019

Палец
Болт М24-6gx70.109.019
Болт М24-6gx75.109.019
Гайка М24-6H.8.019NF
Шплинт пружинный Ç6,3

Кол-во
1
1
2
1
1
1
2
2
5
1

Примечание

ГОСТ 7798

ГОСТ 7798
ГОСТ 7798

ГОСТ Р 50273
DIN 11024

12

3
4 5

67

7

8
8

9

10



Позиция
1
2
3
4
5
6

Обозначение
БДН-4.00.00.023
БДН-4.00.00.024
БДН-4.01.00.008

Найменование
Ось

Втулка
Хомут

Болт М16-6gx80.129.019
Болт М16-6gx75.58.019
Гайка М16-6Н.10.019NF

Кол-во
1
2
2
4
2
6

Примечание

ГОСТ 7798
ГОСТ 7798

ГОСТ Р 50273

1

2

3 3
2

4

5 6

6

1

2

3 3
2

4

5 6

6



1

2

3
3 4

4

5

Позиция
1
2
3
4
5

Обозначение
БДН-4.11.01.000СБ
БДН-4.00.00.020

317 3422
045-050-30
2.1.Ц6 (М10х1)

Найменование
Опора пружины

Втулка
Втулка разрезная

Уплотнительное кольцо 
Масленка 

Кол-во
1
1
2
2
1

Примечание

ГОСТ 9833
ГОСТ 19853

БДН-4.11.00.000СБ - Опора пружины

1

2

3
3 4

4

5

БДН-4.11.00.000СБ - Опора пружины



1

2

3

4

5

6

7 8

9

10

11

12

13 12

11

14

14

15

1

2

3

4

5

6

7 8

9

10

11

12

13 12

11

14

14

15



Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

Обозначение
БДН-4.11.00.000СБ
БДН-4.12.00.000СБ
БДН-4.02.00.000СБ
БДН-4.00.00.021

427 8169
329 8469

БДН-4.00.00.020

Найменование
Опора пружины

Кронштейн пружины
Стойка  режущего диска

Кронштейн
Основание пружины

Пружина
Втулка

Болт M20x1,5x170ls144xb23-10.9 Zn
Болт М16-6gx170.109.019
Болт М16-6gx70.129.019 
Шайба А.16.01.08 КП.019
Шайба А.20.01.08 КП.019
Гайка M20x1,5 DIN 934-10 Zn
Гайка M16x6H.8.019NF
Болт М16-6gx60.109.019

Кол-во
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
1
7
4

Примечание

левая, правая

ГОСТ 7798
ГОСТ 7798
ГОСТ 11371
ГОСТ 11371

ГОСТ Р 50273
ГОСТ 7798



1

2

3

4

5
6

7

10
11

12
13

14
15

8

8
9

8

10

17
16

16

18

19

20

657

1

2

3

4

5
6

7

10
11

12
13

14
15

8

8
9

8

10

17
16

16

18

19

20

657



Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Обозначение
БДН-4.00.00.006
БДН-4.00.00.009
БДН-4.06.00.000СБ
БДН-4.05.00.000СБ
БДН-4.00.00.001
БДН-4.00.00.010
БДН-4.04.00.000СБ
БДН-4.00.00.017
БДН-4.00.00.018
БДН-4.00.00.003
БДН-4.00.00.015

БДН-4.00.00.013

d6,3x97 DIN 11024

Найменование
Поводок
Подвеска

Борона зубовая
Сдвоенный каток

Сектор
Связь
Планка
Палец
Палец
Втулка

Болт ступенчатый
Болт М16-6gx65.129.019
Болт ступенчатый

Гайка М16-6Н.8.019NF
Шайба А.16.01.08КП.019
Гайка М20-6Н.10.019NF
Шайба А.20.01.08КП.019
Болт М20-6gx70.109.019
Болт М20-6gx80.109.019
Шплинт пружинный

Кол-во
2
4
1
1
4
4
2
8
4
10
2
2
2
4
4
10
2
4
4
12

Примечание

ГОСТ 7798

 ГОСТ Р 50273
ГОСТ 11371

ГОСТ Р 50273
ГОСТ 11371
ГОСТ 7798
ГОСТ 7798



1

2

А

1

2

А

А

3

4

5

1

6

6
7

7

8

8
99

10

10

11

12

12

12

13

13

14

15

14

А

3

4

5

1

6

6
7

7

8

8
99

10

10

11

12

12

12

13

13

14

15

14



Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

Обозначение
БДН-4.04.00.000СБ
БДН-4.08.00.000СБ-2
БДН-4.08.00.000СБ-3
БДН-4.09.00.000СБ-2
БДН-4.09.00.000СБ-3
БДН-4.10.00.000СБ
БДН-4.00.00.011
БДН-4.00.00.012
БДН-4.00.00.004
БДН-4.00.00.005

БДН-4.00.00.007

Найменование
Планка

Кронштейн
Кронштейн
Кронштейн
Кронштейн

Стойка
Тяга
Тяга

Пластина
Пластина

Болт М24-6gx75.109.019
Болт М20-6gx70.109.019

Стремянка
Гайка М24-6H.8.019.NF
Гайка М20-6H.10.019.NF

Кол-во
4
1
1
1
1
2
2
2
8
8
4
24
4
4
22

Примечание

ГОСТ 7798
ГОСТ 7798

ГОСТ Р 50273
ГОСТ Р 50273



12 3

4 545

6

7 78 9 10

11

11

9

БДН-4.05.00.000СБ - Сдвоенный каток

12 3

4 545

6

7 78 9 10

11

11

9

БДН-4.05.00.000СБ - Сдвоенный каток



Позиция
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Обозначение
БДН-4.05.03.000СБ
БДН-4.05.01.000СБ
БДН-4.05.02.000СБ
FKL LEFG 208 TDT
БДН-4.05.01.02.000СБ
БДН-4.05.03.004
БДН-4.05.01.001
M16x50-10.9

M12x45-10.9

Найменование
Рама сдвоенного катака
Каток пластинчатый
Каток трубчатый

Подшипниковый узел
Съемная ось

Втулка
Прокладка 

Винт с потайной головкой и шестигранным углублением под ключ
Гайка М16-6Н.6.019NF
Винт с потайной головкой и шестигранным углублением под ключ
Гайка М12-6Н.6.019NF

Кол-во
1
1
1
4
4
2
4
16
16
16
16

Примечание

ГОСТ Р ISO 10642
ГОСТ Р 50273-92
ГОСТ Р ISO 10642
ГОСТ Р 50273-92



1

23 4

5

Позиция
1
2
3
4
5

Обозначение
БДН-4.06.01.000СБ
БДН-4.06.00.001
БДН-4.06.00.002

3538802

Найменование
Брус

Прижим
Стремянка

Зуб пружинный
Гайка М12-6H.5.019NF

Кол-во
1
11
11
11
22

Примечание
СБ-01 - зеркальное исполнение

ГОСТ Р 50273-92

БДН-4.06.00.000СБ - Борона зубовая

1

23 4

5

БДН-4.06.00.000СБ - Борона зубовая



Позиция
1
2
3
4
5
6

Обозначение
349 0467
412 8170

Найменование
Диск режущий
Стойка правая

Ступица левая FKL PL-185-М30-L+M30x1,5-LH
Болт М12х30-10.9
Шайба 12 65Г 019

Гайка М12-6H.8.35.019

Кол-во
1
1
1
5
5
5

Примечание

в сборе с гайкой и пластиной
DIN 603

ГОСТ 6402-70
ГОСТ 5915-70

БДН-4.02.00.000СБ-П 
Стойка  режущего диска правая

12

3 4563

БДН-4.02.00.000СБ-П 
Стойка  режущего диска правая

12

3 4563



Позиция
1
2
3
4
5
6

Обозначение
349 0467
412 8171

Найменование
Диск режущий
Стойка левая

Ступица левая FKL PL-185-М30-R+M30x1,5
Болт М12х30-10.9
Шайба 12 65Г 019

Гайка М12-6H.8.35.019

Кол-во
1
1
1
5
5
5

Примечание

в сборе с гайкой и пластиной
DIN 603

ГОСТ 6402-70
ГОСТ 5915-70

1 2

3 34 5 6

БДН-4.02.00.000СБ-Л 
Стойка  режущего диска левая

1 2

3 34 5 6

БДН-4.02.00.000СБ-Л 
Стойка  режущего диска левая


